

Сенатора Мархаева обвинили в «крышевании» игорного бизнеса

Федеральный телеканал «РЕН» обвинил сенатора от Иркутской области, первого секретаря КПРФ в Бурятии Вячеслава Мархаева в покровительстве незаконных казино. Авторы сюжета утверждают, что улан-удэнский игорный барон Вячеслав Марков — зять высокопоставленного политика.

Съемочная группа «РЕН» поучаствовала в рейде на одно из таких заведений на улице Жердева, где раньше располагалось казино «Вулкан»; после запрета игорного бизнеса в России заведение продолжило работать, утверждается в сюжете «РЕН». Полицейские неоднократно накрывали точку, но через несколько дней после рейдов она возобновляет работу.

Вячеслав Мархаев

Корреспондентка «РЕН» связывает это связями владельца, которым якобы является Вячеслав Марков. Помещение для бизнеса он получил в торговом центре Матвея Бардымова, который якобы приходится «старым приятелем» Вячеславу Мархаеву. Ну, и наконец, главный аргумент «РЕН» — Марков женат на дочери иркутско-бурятского сенатора.

Обвинения серьезные, но никаких доказательств этому журналисты не представили — лишь кадры скрытой съемки, где сотрудница казино сообщает, что не может позвонить Маркову, так как «его сейчас нет». Другой источник «РЕН» — некий аноним, который заявляет о причастности Мархаева к незаконному бизнесу, но аргументирует только тем, что «все знают».



Съемочная группа не смогла подтвердить даже то, что казино принадлежит Маркову, не говоря уже о том, что родство с Мархаевым не говорит ни о чем. Выводы о крышевании политиком незаконного бизнеса — лишь домыслы съемочной группы. И останутся ими, пока правоохранительные органы не установят это в результате расследования.

Наивно было бы полагать, что силовые ведомства стали бы прикрывать сенатора-коммуниста. Патронаж незаконного игорного бизнеса — серьезное преступление и конец репутации для политика уровня Мархаева. Будучи коммунистом он еще и находится в группе риска — оппозиционных политиков никто покрывать не будет. Тем более, что для подобной «крыши» нужны связи в Москве, а не на уровне республики.

Более того, силовики уже несколько месяцев «копают» под Вячеслава Мархаева из-за его политических амбиций.

В связи со скорым истечением полномочий сенатора он баллотируется в мэры Улан-Удэ, и в Кремле должны быть сильно обеспокоены перспективой усиления «красного пояса» в Сибири. В Хакасии и Иркутской области заправляют губернаторы-коммунисты.

Следовательно, если бы Мархаев действительно зарабатывает на подпольных казино, то информация об этом содержится в «папочке», какая у силовиков есть на каждого мало-мальски серьезного политика. А сенатор, бывший депутат Госдумы и ярый оппозиционер, критикующий разгон митингов — первый кандидат на сбор компромата. Будь информация об игорном бизнесе правдой, Вячеслав Михайлович давно отдыхал бы в СИЗО, а не шел бы на выборы. И никакие репортажи на «РЕНе» бы не понадобились.

К слову, это уже шестой критический репортаж о Мархаеве, который федеральный телеканал выпустил за последние три месяца, то есть за время избирательной кампании. Подобная активность говорит о полноценном информационном заказе из администрации президента. И если уж на таком уровне делают ставку на черный пиар, то никаких других способов убрать коммуниста просто не существует.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Читайте также:

[Видео дня. Федералы продолжают «мочить» Мархаева](#)

[Источник: на сенатора Мархаева готовят уголовное дело](#)

[Видео дня. Сенатора Мархаева заказали федералам](#)

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ
🕒 37486 28.08.2019, 19:30

URL: <https://babr24.com/?ADE=192299> Bytes: 4902 / 4333 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ МЭРА И ГОРСОВЕТА УЛАН-УДЭ - 2019"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babrb24_link_bot](https://t.me/babrb24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)